



2024年6月3日 星期一
责任编辑:李谱/视觉设计:翟倩/审读:王平

5月31日,南阳日报社“党媒帮忙团”走进校场社区——

把服务送到群众心坎上

本报记者 王蕾 李辉 张飞

5月31日,烈日炎炎,南阳日报社“党媒帮忙团”走进宛城区仲景街道校场社区开展公益便民服务活动。当日上午9时至11时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和40余名爱心志愿者一起,在建设路宇信凯旋城门前广场,与市民面对面,开展形式多样的帮扶服务,吸引了200余名市民参与其中。其中健康义诊、修理修配、家政服务、心理咨询、公益相亲等便民服务项目,深受市民欢迎和好评。



健康义诊受欢迎 本报记者 王蕾 摄

医师组团来义诊 守护健康零距离

活动现场,来自市口腔医院内科、眼科、口腔预防科、耳鼻喉科、妇科、儿科、整形科、康复医学科的主治医师组成义诊团,为群众提供免费健康咨询和检查,给予个性化药物治疗方案及合理膳食建议。

“大爷,您的血糖偏高,平时要注意监测血糖。”市口腔医院内科副主任医师王媛了解到88岁的马大爷每天晚上有吃蛋糕、面包等甜食的习惯后,建议他多吃杂粮少吃糖分高的食物,并告知其血糖升高,糖尿病、心脑血管疾病等容易“找上门”,要尽早预防。

孙阿姨拿着自己的体检报告单来了,想问问稍微活动一下就感觉上不来气是咋回事;

杜先生表示睡觉打呼噜声音较大,现场咨询医生是否有改善的办法;李女士带着5岁的女儿来测视力,又请儿科医生支招,学习化解食积的药食同源疗法;王明书老人近期脖子疼,康复医学科医师邓博用专业手法为其进行颈肩推拿,并仔细讲解注意事项,这让旁听的市民连连竖起大拇指。

“我和老伴儿免费测了血压、血糖,又看了眼和牙,还给小孙子检查了嗓子,这样的义诊活动送到家门口,实在太好了。姑娘,啥时还有这活动?俺们社区居民欢迎你们党媒帮忙团再来。”社区赵大姐一边拉着记者的手询问,一边称赞这样的活动贴心。



报考志愿来取经 本报记者 张飞 摄

清洗空调配钥匙 家政服务真周到

在家政服务区域,南阳黄马褂家政服务中心的爱心志愿者余姐正在接待一名前来应聘家政工作的女士。“家政服务除了要有一定的技术,还需要有吃苦耐劳的精神,为满足客户需求有时候节假日也要上门服务。”余姐一边耐心讲解,一边告知家政中心可以免费培训技术。

“我们专门推出‘清新夏日 免费洗护’服务,将免费为宇信凯旋城小区业主清洗中央空调的出风口蒸发器与过滤网。”黄马褂负责人表示,夏季是使用空调的高峰期,由专业师傅清洗后,空调吹出来的风将更加清新。

记者看到,不一会儿工夫,前来登记预约免费清洗信息的市民少说也有20余名。“这活动太及时、太好了,家里正想清洗空调

哩,你们可来了,想得真周到。”市民张先生乐得合不拢嘴。

“看我这把钥匙能配吗?”“能配,门锁钥匙、电动车锁钥匙都能配,大婶,你把钥匙放这儿吧,我给这位大哥配好就给您配。”在修理修配区,来自凯达仕智能锁的爱心志愿者薛伟刚摆好各种工具、模具,大伙便围了上来。

小区业主周先生拿着一把门锁过来,问能不能修。薛伟仔细检查后找到了问题所在,“走,到你家帮你安装好”。来到周先生家,薛伟三下五去二就把门锁安装好了,又热心地把周先生家其他门锁检查了一遍,这让周先生感动不已,一个劲儿地称赞“南阳日报社党媒帮忙团进社区这个活动是真真切切地为群众办实事啊”。



反诈宣传在身边 本报记者 王蕾 摄

指导中高招报考 公益活动很暖心

“孩子几次模拟考试,成绩都在490分上下,中招考试填报哪个学校比较稳妥?”“马上就要高考了,怎么帮助孩子减压,调整到一个积极乐观的状态?”来自梦初晨教育的心理督导老师吴亚楠现场开启抖音直播,线上线下同时进行中高考志愿填报指导和压力情绪疏导,不少家长纷纷前来咨询取经。

社区李阿姨一到现场,就直奔“南报红娘”。“我看晚报预告你们端午节要举办线下相亲会,我想给我儿子报个名,晚不晚?”

“不晚不晚,阿姨,您帮孩子填个报名信息表吧,有什么择偶标准也备注好,我们择

优为他推荐。”“南报红娘”的工作人员告诉记者,不少市民通过微信公众号或抖音号填报信息,活动现场一个多小时就有十几名家长帮孩子报名参与公益相亲活动。

“这种服务民生的活动接地气,也让我们社区的参与者很有成就感。”校场社区党支部书记王冬兵说,为了更好将“党媒帮忙团”服务做实,校场社区组织部分工作人员加入志愿服务队伍。当天上午,他们“变身”反诈宣传员,为社区居民发放防范电信网络诈骗宣传册,希望将帮忙团这种向上向善的大爱力量传递给更多的人。③9



修配钥匙忙不停 本报记者 李辉 摄



云悦读